

## 世界

# 美“劲量将军” “降职”出征阿富汗

奥巴马炒掉驻阿指挥官，任命接替者出人意料

**本报综合消息** 综合美国媒体6月24日报道，美国总统奥巴马当地时间23日在白宫宣布解除美军驻阿富汗最高指挥官麦克里斯特尔的职务，称其日前接受《滚石》杂志采访时对政府官员的嘲讽与前线军事指挥官的标准不符。

美军中央司令部司令彼得雷乌斯出人意料地将接替麦氏前往喀布尔主持战事，奥巴马希望这位传奇将领能在局势吃紧的阿富汗战场为美国带来最终的胜利。

炒掉不听话的前线指挥官很容易理解，但是奥巴马任命的接替者却让华盛顿不少分析师感到意外。

中央司令部司令原本就统管伊拉克和阿富汗的战争事务，彼得雷乌斯被任命为阿富汗最高指挥官给人的印象是“降级使用”。但是朝野两党都对奥巴马的这个决定表示欢迎，因为57岁的彼氏算得上是奥巴马目前最优秀的将领。

美联社报道，彼得雷乌斯有望在相当大程度上保留麦克里斯特尔任内的阿富汗战略，因为这些正是彼得雷乌斯自己的想法，即向阿富汗增派兵员，同时不再指望仅依赖军力打赢阿富汗战争。

退役陆军上校彼得·曼苏尔是彼得雷乌斯在伊拉克战场的下属。23日接受美联社记者采访时，曼苏尔把彼得雷乌斯称作“劲量将军”。“劲量”是美国电池品牌，以“耐力持久”著称。彼得雷乌斯习惯于每天早起长跑，速度超过年龄只有他一半的同事；同时经常深更半夜回复收到的电子邮件。

本月初，彼得雷乌斯在国会参议院听证会上突然晕倒，他的发言人称彼得雷乌斯晕倒是虚脱和时差所致，身体并无大碍。



奥巴马任命彼得雷乌斯为美军驻阿最高指挥官。

## 人物扫描

### 新驻阿司令被视为未来总统人选

彼得雷乌斯现年57岁，毕业于美国西点军校，2007年至2008年任驻伊拉克美军最高指挥官，因对伊拉克安全局势的贡献广受赞誉，被美国国内视为战争英雄。2008年9月，他出任美军中央司令部司令，统管伊拉克、阿富汗、巴基斯坦和也门等地。

彼得雷乌斯获称“勇士学者”，拥有普林斯顿大学

国际关系博士学位，博士论文研究越南战争。他负责指导美军与反政府武装人员作战手册的编纂工作。这份手册眼下用于指导驻伊拉克和驻阿富汗美军的训练，是美军在阿战略的支柱。

彼得雷乌斯曾加入共和党，深受共和党人欢迎，是媒体眼中的未来总统人选。尽

管他强调政治上的独立性，多年不参加选举投票，更无意于总统一职，但媒体猜测彼得雷乌斯“胸怀大志”，是民主党的潜在“对手”。

“他（彼得雷乌斯）的天性是上战场。”退役陆军上校曼苏尔说，“（在阿富汗）定能得到军队支持，他可以马上卷起袖子投入工作。”

据新华社

## 美的成就中央空调冠军品牌

近日，美的中央空调山东区域暖通销售有限公司正式成立，总经理李春在接受笔者专访时表示，十年以来，美的通过资源整合实现双赢，最终成就了美的中央空调的冠军品牌。

李春认为，美的中央空调最重要的优势在于自主掌握核心技术。美的中央空调目前是国内规模最大、产品线最宽、产品系列最齐全的中央空调生产厂家，拥有顺德和重庆两大生产基地，是中国首家具备生产变频一拖多空调和生产大型离心机组

能力的企业，在尖端技术最集中的多联机和大中型水冷式中央空调两个领域里，美的掌握多项行业领先的核心技术，申请技术专利高达228项之多，其中发明专利达到85项，已跻身世界领先行列。此外，美的全程满分专业服务、全面丰富的解决方案等也是美的中央空调的优势所在。

据悉，美的1999年开始进入中央空调领域，经过多年发展，美的中央空调接连斩获国内外众多重大工程，并在房地产、轨道交通等方

面收获颇丰：2010年，美的中央空调入驻超过20万平米的世博场馆和配套工程；为广州亚运会多达26个比赛场馆提供专业空调服务；美的家庭中央空调成为万科全国31个城市低碳精装房项目集采配套战略合作指定供应商；2007年，美的被选定为首都国际机场新航站楼及其配套工程提供中央空调系统。此外，美的还中标罗马尼亚Zimnica乙醇生产工业制冷离心机工程，实现了国产品牌大型中央空调设备海外市场上零的突破。

奥运冠军助阵 不戴眼镜看“3D”

## TCL“快乐亚运”六月席卷泉城

希望近距离感受奥运冠军风采吗？希望感受广州亚运会的激情吗？希望体验不戴眼镜看3D电视的感觉吗？6月25日至27日，作为广州亚运会合作伙伴，TCL集团将携神秘奥运冠军和“裸眼3D电视”一同现身济南泉城广场。届时，你将与体育明星一起共度快乐时光，感受TCL领先科技打造的独特创意，抢先体验“亚运快乐”！

体验快乐——TCL“快乐亚运新视界”精彩无限 据TCL济南分公司负责人介绍，在此次巡展活动现场，泉城市民将近距离感受裸眼3D互联网电视无与伦比的震撼效果，体验到互联网电视的体感游戏、卡拉OK功能，此外借助虚拟成像技术，你还可以和“姚明、易建联”现场合影留念。

欣赏快乐——TCL互联网

电视惊喜无限 为了让消费者尽早在家感受到TCL产品带来的舒适和快乐，TCL将在巡演期间开展“全国特惠节”活动。据TCL济南分公司相关负责人介绍，为答谢广大泉城市民对TCL的支持和厚爱，TCL集团总部投入大量的资源对泉城市民进行让利回馈。届时，顾客购买TCL LED互联网电视最高让利

3000元；指定机型预交定金100元，可抵500元购机款；购买TCL LED数字互联网P11、P21系列更可赠送价值1999元的DV摄像机。购买TCL空调、冰箱、洗衣机、手机等产品，也有很大程度的优惠。此外，现场还有让您耳目一新的劲歌热舞等文艺表演和无数令人心动的亚运礼包免费大派送，TCL快乐亚运风暴定会让人惊喜连连。

## 电热水器速热增容时代终于来临！

——樱花电热水器79系列隆重上市

“热得更快”、“洗得更多”、“用电更少”的期待，现在已成现实。全新上市的樱花电热水器79系列，以速热增容科技同时达成节能与速热两大指标，为沐浴生活带来又一次“升级”。

三管变量科技，成就速热增容新高度

“三管变量”技术将加热管由常规的1根增至3根，分别加热内胆中不同区域的水。通过智能实时调控，加热管交替加热，即时速热，更成倍增加热水的容量，高效又节能。这个科技创意，让电热水科技迈上一个新高度。

1/4胆速热，少量用水快速节能

有时你只需少量热水，常规热水器却要加热整胆储水才能使用，耗时又耗电。而79系列的“三管变量”科技，只需进入“经济速热”程序，就会快速启动出水口的单根加热管，迅速加热1/4胆储水，省电、省钱，更省下了宝贵的时间。

6倍增容，多人沐浴畅快淋漓

如需两人或者多人用水，您也只需选择进入“两人用水”或者“多人用水”程序，“三管变量”科技即开始指挥三根加热管动态变频连续加热，且能以倍增的形式提供6倍容量的热

水，让热水源源不断。即使全家人连续洗澡，也不用等了又等，人人都能洗得畅快。

新IMES系统，预先为您准备好热水 79系列还将樱花的IMES智能节能系统全面升级。它智能感知您与家人的沐浴习惯，并在您下次使用之前，按您所想要的时间、水温，预先准备好热水。只需一键进入，迅捷的热水依您心思源源而来。

O·S·PP·T全方位安全预防保护系统 樱花电热水器79系列的另一强项，是O·S·PP·T全方位预防保护系统，它运用一体化集成设计，将所有安全功能整合为强大的整体，时时刻刻，为你提供全方位的安全预防保护。

樱花卓越热水科技，成就安心沐浴 一直以来，樱花电热水器始终凭借突破性科技，推动沐浴生活的不断升级。独树一帜的研发实力，推动了一场又一场热水科技的运动，为千家万户创造舒适安心的沐浴境界。而樱花推行并坚持了24年的永久免费安检服务，更每年把关爱送到家。

## “裸体牛仔”指责 “裸体女牛仔”侵权



“裸体牛仔”（资料片）



新华社北京6月24日专电 美国纽约时报广场著名街头艺人“裸体牛仔”日前对广场上新近出现的一名“裸体女牛仔”表示不满，称她侵犯了自己的商标权，要求她不要拷贝自己的商标。

据美联社报道，“裸体牛仔”原名罗伯特·布尔克，头戴宽沿牛仔帽、身穿紧身内裤、脚蹬高筒靴，抱着吉他是他的典型特征。

然而，最近在时报广场出现的一名女牛仔让布尔克很恼火。她的装扮和布尔克相似，不过穿的是一套比基尼泳装。她给自己取名“裸体女牛仔”，同样靠卖唱及与游人合影为生。

## 空中泳池开放 可以俯瞰街景



据新华社消息 6月24日，新加坡滨海湾金沙酒店的空中花园对公众开放。空中花园位于酒店56层楼顶，其中的露天泳池长150米，是新加坡这一高度上最大的露天泳池，宾客可以在游泳的同时俯瞰新加坡的城市景观。

图为一名男子在新加坡滨海湾金沙酒店顶层的露天游泳池畅游。